

都市车界·车市

威志V5 惠民三千等您来

作为威志品牌的换代车型，威志V5不仅升级了外观、内饰、动力，更以其首创的“智能双I”理念和出色的性价比赢得了众多消费者的关注。“I-Save，我节能，节能不止是被动降低能耗，更是主动提高能效；I-Safe，我安全，安全不止是被动防护，更是主动防患未然。”威志V5的广告语让人对其产生了浓厚的兴趣。天津一汽厂家针对威志V5车推出全系惠民补贴三千元的优惠活动。天津一汽山东4S店现车充足，感兴趣的朋友可到店详询。

威志V5的外观造型可以说是天津一汽近年来最成功的作品，从威志V5上可以找到很多大众车型的气息，硬朗的车灯造型以及三横幅式的黑底进气中网都有着新速腾的影子。

威志V5使用了黑色与米色的内饰配色，带来一股小清新的感觉，也让V5看起来精致了许多，做工在同级别当中处于较高的水准，国产低端车终于摆脱了简单的全黑或者全米色内饰，以及低档次的假桃木装饰。

动力上威志V5基本保持了之前威志



V2以及威乐的水准，新的发动机比之前的丰田5A发动机在扭矩上加大了5Nm，究其原因是厂家把更多的精力放到了节省燃油消耗上，但即便是这样用它来带动V5将近一吨的车身仍然游刃有余。
商家名称：
天津汽车工业销售山东有限公司

地址：济南经十路28480号
抢购热线：0531-87512377
商家名称：
天津一汽威志夏利山东有限工业南路店
地址：济南市工业南路79-10号(华达汽配城对面)
抢购热线：0531-88511599

电动车“以旧换新”的喜与忧

据业内人士称，目前待更新电动车已接近6000万辆，以行业龙头新日为首的一线厂商应时地在各地开展了“以旧换新”活动。然而在此大光环下，泥沙俱下，不少企业将这一利国利民的活动做变了味。

笔者经多方采访发现，市场上出现了如下几种“怪现象”：一种便是厂商抬高新车标价；另一种，厂家为了吸引消费者，一味降价降品质“以次充好”。如此鱼龙混杂，不但伤害了消费者利益，同时也给以新日为首的意在将活动做规范的企业带来了影响。“以旧换新”，什

么才是“新”？一定是像新日这样，以新技术为例，新日同步变频电机可以充分发挥“动力大、跑的远、速度快”的优势，而与世界500强德国博世公司共同研发的新日专用控制器具有智能化控制、抗干扰、精准动力输出等功能……品质好、技术新，才能引领产业全新的发展。

积极的营销模式需要健康的营销方式，笔者呼吁，各参与“以旧换新”活动的厂家避免进入误区，以新日为师，系统化、高标准，将行业带向有序、健康的未来道路，真正为百姓造福。
(冬冬)

一汽-大众蝉联月销量冠军

近日，8月份中国轿车市场的销售数字一披露，一汽-大众再拔头筹，已经数月蝉联“中国汽车月销售冠军”。据数据显示，8月份一汽-大众大众品牌终端市场再创月销量历史新高，共计销售84635台，同比增长30.2%。其中，旗下全新速腾更以月销超两万台的卓越成绩，成为A+级市场的绝对霸主。在车市大局整体不振的背景下，大型城市的限购政策更是雪上加霜，即便是在这种严峻的考验下，一汽-大众从年初开始就屡获新高，体现出逆势而上的强劲势头。从详细的成绩单上，我们不难看出，一汽-大众旗下车型：迈腾2012款15001台、全新速腾20006台、宝来18008台、捷达17513台、CC 2012款3297台、高尔夫10498台，及GTI304台，均领衔各细分市场。
(吴辰)

向快乐出发

——欧诺1.5VVT

商务车实力新秀长安欧诺自2012年2月23日正式上市以来，以其独有的多能优势获得了众多消费者青睐。日前，长安汽车又推出了欧诺的1.5L车型。

为让广大用户体验到欧诺1.5VVT的与众不同，长安汽车将在全国范围内开展300场的“欧诺1.5VVT快乐周末试驾会”活动。在欧诺1.5VVT快乐周末试驾会活动中，欧诺的“准车主”们可以一展身手，亲身体验“多能商务舱”长安欧诺1.5VVT在动力、操控、舒适性上的卓越表现。

“快乐周末试驾会”分为“静态展示、趣味互动、其他

快乐周末试驾会

车型体验、幸运抽奖”四大版块。广大用户不仅能够在静态展示环节零距离的感受到欧诺1.5VVT时尚气派的外观、商务多能车的超大空间，还能在趣味互动竞赛中快乐竞技争夺好礼。而在其他车型体验环节中用户可以通过“看、感、行”体验长安欧诺1.5VVT点滴油耗的澎湃动力、轻便的EPS操作性以及在多变路况下前置后驱所带来的轻松驾驭感。另外，所有参与活动的用户均可参加现场幸运抽奖，一等奖可获得价值2000元礼品！“欧诺1.5VVT快乐周末试驾会”真可谓体验在其中，乐在其中，惊喜在其中！
(振宁)

哈飞汽车举行跨极之旅

9月5日至9月12日，哈飞汽车举办了“晨光与极光共赏、光辉与荣耀同——哈飞汽车品牌三十年跨级之旅”活动。哈飞骏意、哈飞新民意组成的车队，从祖国最北极漠河北极村出发，抵达祖国最东极抚远黑瞎子岛，全程2000公里。为期7天的跨级之旅活动，再次见证了哈飞汽车在山地、沙石、乡村土

(董洋)



北汽威旺M007 库存现车优惠促销 地址：济南市二环西路68号（匡山汽车维修中心院内）电话：87981388 13969154172

